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НОВИ САД - Политички аналитичар Ђорђе Вукадиновић оценио је за Радио-телевизију
Војводине да су инциденти на изборима у Мионици показали да се владајућа Српска
напредна странка "преиграла из жеље да апсолутно влада". С друге стране, он сматра
да наговештај новог плана за Косово председника Србије Томислава Николића
представља његов покушај да се врати у политички живот "са Вучићем, или против
њега".

  

  

"Чуди ме да се Николић после две године летаргије пробудио. Претпостављам да овим
хоће да се врати у политички живот, јер је схватио да је истиснут и да су његови
кадрови гурнути у трећи план", рекао је Вукадиновић у емисији "Један на један" РТВ-а.

  

Такође, како је истакао, Николићев потез треба посматрати из угла односа председника
и премијера.

  

"Николић је незадовољан маргинализацијом и овом темом се враћа у јавност, да ли
против Вучића или са Вучићем, видећемо...", оценио је.

  

Вукадиновић је указао и да је Николићева позиција очигледно маргинализована,
наводећи да је у медијима вођена ружна кампања против њега, "док на Вучића не сме да
падне мува".

  

"Није због председника укинута нека емисија, а због премијера су укидане емисије",
навео је он.

  

Ипак, не верује да ће Николић ући и отворени конфликт са Вучићем, већ сматра да је
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очигледно да председник сада покушава да ојача свој политички утицај.

  

Изборни резултати СНС у Мионици Лучанима за Вуакдиновића нису изненађење, јер је,
како сматра, СНС те изборе и расписао да би освојио преко 50 одсто гласова.

  

"Има још неколико десетина захтева на локалу за ванредне изборе, али су изабрани
Мионица и Лучани, како би се тобож показало да им рејтинг није пао упркос тешким
мерама. Нажалост, ни ове немиле сцене такође нису изненађење, јер је и у претходним
случајевима на локалним изборима од 2012. године тога било. Циљ је да се освоји преко
50 одсто, па је владајућа странка уложила све ресурсе, и људи на терену су то
доживели као божју заповест..., али су се мало заиграли...", рекао је Вукадиновић.

  

Он сматра да ови изборни резултати ипак нису прави показатељ расположења грађана
Србије, јер, како је навео, резултати појединачних локалних избора ништа не доказују.

  

"Свака власт у Србији побеђује на изолованим 'међуизборима', одувек је тако било. И за
време владе ДСС и владе ДС... Јер, власт може да груне са механизацијом, ресурсима, а
и људи на локалу, опет, воле да гласају за оне који су на власти у Београду јер рачунају
да ће се тако мало огребати ", казао је Вукадиновић.

  

Према његовим речима, и недавни инциденти у Скупштини Србије последица су
"апсолутне доминације једне странке и ућуткивања опозиције", што је оценио опасним по
демократију.

  

Иако, како је додао, такви методи нису потребни СНС-у због подршке коју уживају у
јавности, "психолошко објашњење је вероватно логика да треба „затући“ противника и
показати да не постоји ништа друго сем СНС".

  

"А вероватно има и нечисте савести и бојазни да грађани ипак не подржавају у толикој
мери реформе које се спроводе", навео је.
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Додао је да су се слични инциденти као у Мионици дешавали и на локалним изборима у
Оџацима, Врбасу, Зајечару..., као и да никад нису разјашњени "црни џипови и
застрашивање у тим срединама", што, како је истакао, власт треба да разјасни.

  

  

"То су мучне сцене, и власт се очигледно преиграла из жеље да се апсолутно влада",
оценио је.

  

Вукадиновић је казао да поруке представника власти да се неће дозволити украјински
сценарио у Србији, тангирају све оне који износе критике на рачун актуелне власти без
обзира на ком плану.

  

"Бојим се да начин на који ова власт влада води томе да се цела ствар неће завршити
изборима, јер се стварају тензијама које воде или у апсолутистичку диктатуру, или у хаос
и побуну...", казао је он.

  

  

А поводом тензија између СПС и СНС које су такође испливале на локалним изборима у
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Мионици и Лучанима, па и око питања реконструкције Владе Србије, Вукадиновић је
казао да ипак не верује да би због тога могло доћи до искључивања социјалиста из
владајуће коалиције.

  

"Мислим да је Вучићу јасно да је боље да има Дачића уз себе него против себе. А да ту
нема каолиционе љубави, то је потпуно јасно", рекао је он.

  

(Целу емисију можете погледати на овом линку )

  

(РТС)
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http://media.rtv.rs/sr_ci/jedan-na-jedan/9640

